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Δέσποινα Καραγιαννοπούλου
Επιχειρηματικό Ρεπορτάζ Υγείας

Η Medison Pharma έχει συνάψει συμφωνία με την παγκόσμια εταιρεία ανοσολογίας
Argenx για να φέρει το efgartigimod στην αγορά, στο Ισραήλ και σε πολλές ευρωπαϊκές
χώρες για τη θεραπεία ενηλίκων ασθενών με γενικευμένη μυασθένεια Gravis (gMG).

Η συμφωνία θέτει το έδαφος για την κυκλοφορία του efgartigimod σε 14 χώρες:
Ουγγαρία, Πολωνία, Τσεχία, Σλοβενία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Λιθουανία, Κροατία,
Σλοβακία, Εσθονία, Λετονία, Ελλάδα, Κύπρο και Ισραήλ.

Η θεραπεία, που αναπτύχθηκε από την Argenx, έχει εγκριθεί στις ΗΠΑ για ενήλικες με
αντισώματα κατά του υποδοχέα της ακετυλοχολίνης (AChR) - τον πιο κοινό τύπο
αντισωμάτων που προκαλούν MG - και στην Ιαπωνία για όλους τους ασθενείς με
ανθεκτική νόσο, παρά την κατάσταση αντισωμάτων.

Η θεραπεία διατίθεται επίσης σε ειδικευμένους ενήλικες στο Ηνωμένο Βασίλειο με gMG
στο πλαίσιο ενός προγράμματος έγκαιρης πρόσβασης στα φάρμακα, που έχει θεσπιστεί
για να παρέχει πρόσβαση σε μελλοντικά σωτήρια φάρμακα σε άτομα με ανεκπλήρωτες
ιατρικές ανάγκες πριν από την ρυθμιστική έγκριση της θεραπείας. Η θεραπεία
βρίσκεται υπό κανονιστική αναθεώρηση στην Ευρωπαϊκή Ένωση, με την
απόφαση να αναμένεται εντός του έτους.

«Είμαστε σε μια αποστολή να βοηθήσουμε τους ασθενείς με σοβαρές σπάνιες ασθένειες
να αποκτήσουν ταχύτερη πρόσβαση σε εξαιρετικά καινοτόμες θεραπείες», δήλωσε ο
Meir Jakobsohn, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της Medison. «Συνεργαζόμενοι
με την argenx, παρέχουμε έναν πολλαπλασιαστή δύναμης για αυτήν την πρωτοποριακή
θεραπεία, βοηθώντας στη διάσωση και βελτίωση της ζωής των ασθενών που ζουν με
γενικευμένη μυασθένεια», ανέφερε ο ίδιος

Η γενικευμένη μυασθένεια εμφανίζεται όταν το ανοσοποιητικό σύστημα δημιουργεί
ακούσια αντισώματα που επιτίθενται σε πρωτεΐνες όπως οι AChR που απαιτούνται για
την αλληλεπίδραση νεύρων-μυών.

Το φάρμακο χορηγείται απευθείας στην κυκλοφορία του αίματος και έχει σχεδιαστεί για
να αναστέλλει τον νεογνικό υποδοχέα Fc, ο οποίος συνήθως εμποδίζει την κυκλοφορία
των αντισωμάτων που μεταδίδονται στο αίμα. Ο αποκλεισμός των υποδοχέων σημαίνει
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ότι περισσότερα αντισώματα που προκαλούν ασθένειες διαβρώνονται, μειώνοντας τα
επίπεδά τους και τελικά μετριάζοντας τα συμπτώματα.

Δεδομένα από τη δοκιμή Φάσης 3 ADAPT υποδεικνύουν ότι το σκεύασμα ήταν γενικά
καλά ανεκτό και οδήγησε σε παρατεταμένη μείωση της σοβαρότητας των συμπτωμάτων
μεταξύ ασθενών με αντισώματα AChR. Επίσης, είχε καλύτερη απόδοση από ένα
εικονικό φάρμακο σε ασθενείς που δεν έχουν τέτοια αντισώματα.

«Είμαστε περήφανοι που συνεργαζόμαστε με την argenx και βοηθάμε στην επέκταση
της εμβέλειάς τους για τη θεραπεία ασθενών με σοβαρές αυτοάνοσες ασθένειες σε 14
χώρες», δήλωσε ο Βίκτωρ Παπαμονιώδης, αντιπρόεδρος διεθνών αγορών της
Medison.

Η θυγατρική στη χώρα βρίσκεται σε φάση στελέχωσης

Ταχύτατα μαθαίνουμε ότι προχωρά η στελέχωση της Μedison pharma με πρωτοκλασάτα
στελέχη της αγοράς. Σύμφωνα με ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες, μετά το στέλεχος που
ενέταξε στο δυναμικό της ως Μedical έπεται -αν δεν έχει γίνει ήδη- το στέλεχος για το
Μarket access (ακούγεται ότι και αυτό όπως και το προηγούμενο είναι από πολυεθνικές
εταιρείες), ενώ φήμες λένε ότι η εταιρεία βρίσκεται και στην αναζήτηση της κατάλληλης
επαγγελματικής στέγης προς τα Βόρεια της Αττικής ή στη Γλυφάδα.

Πηγές:
https://myastheniagravisnews.com/

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Οι "άστεγοι" διασώστες του ΕΚΑΒ στη Θράκη και τα μικτά πληρώματα

Διαδικτυακό σεμινάριο ''45 λεπτά με τον Γιατρό'' για τη ζάλη και τη λιποθυμία, ιδίως τους
καλοκαιρινούς μήνες

Η πρόπολη ενισχύει την ανοσιακή απόκριση και μειώνει τις ελεύθερες ρίζες σε
ανθρώπους με HIV [μελέτη]

https://www.iatronet.gr/eidiseis-nea/
https://www.iatronet.gr/article/117469/oi-astegoi-diasostes-toy-ekav-sth-thrakh-kai-ta-mikta-plhromata
https://www.iatronet.gr/article/117476/diadiktyako-seminario-45-lepta-me-ton-giatro-gia-th-zalh-kai-th-lipothymia-idios-toys-kalokairinoys-mhnes
https://www.iatronet.gr/article/117475/h-propolh-enishyei-thn-anosiakh-apokrish-kai-meionei-tis-eleytheres-rizes-se-anthropoys-me-hiv-meleth
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Μητσοτάκης στο πρώτο υπουργικό: Καλύτερη Δημόσια
Υγεία

healthpharma.gr/operators/mitsotakis-sto-proto-ypoyrgiko-kalyteri-dimosia-ygeia

Τις προτεραιότητες της κυβέρνησης και τους γενικούς άξονες της πολιτικής του για την
επόμενη τετραετία έθεσε ο πρωθυπουργός στο πρώτο υπουργικό, κάνοντας λόγο για
καλύτερους μισθούς και δημόσια υγεία. Οι υπουργοί έλαβαν τους μπλε φακέλους για τους
στόχους που καλούνται να υλοποιήσουν και επί των οποίων θα κριθούν.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Θητεία αποτελεσματικότητας και μεγάλων αλμάτων χαρακτήρισε την δεύτερη κυβερνητική
του θητεία ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, στην πρώτη συνεδρίαση του νέου
Υπουργικού Συμβουλίου, στο Μέγαρο Μαξίμου, απορρίπτοντας τυχόν σημάδια έπαρσης
και αυταρέσκειας από τα στελέχη της κυβέρνησης.

«Δεν έχουμε δικαίωμα να απογοητεύσουμε τους πολίτες που μας εμπιστεύτηκαν» είπε
χαρακτηριστικά ο πρωθυπουργός και συνέστησε λίγα λόγια και πολλή δουλειά, λέγοντας
χαρακτηριστικά πως το κυβερνητικό μας έργο δεν θα πρέπει να θυσιάζεται στον βωμό
της επικοινωνίας.

«Αντίπαλοί μας μόνο τα προβλήματα και τα τυχόν λάθη» είπε, σημειώνοντας πως «Η
κοινωνία μας παρέδωσε τη σκυτάλη του μέλλοντός της» και ότι «Ξεκινάμε υπεύθυνα αλλά
και αισιόδοξα».

Οι μπλε φάκελοι

Στο πρώτο υπουργικό συμβούλιο της νέας κυβέρνησης, ο πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης έδωσε στους 63 υπουργούς και τους υφυπουργούς τους περίφημους μπλε
φακέλους με τις προτεραιότητες της κυβέρνησης και τους γενικούς άξονες της πολιτικής
που θα ακολουθήσει για την επόμενη τετραετία.

Οπως τόνισε ο πρωθυπουργός κατά την εισαγωγική του τοποθέτηση στο υπουργικό
συμβούλιο, οι μπλε φάκελοι περιέχουν συνολικά 120 μεταρρυθμίσεις, 79 ορόσημα του
Ταμείου Ανάκαμψης και 959 επιχειρησιακές δράσεις με ορίζοντα τετραετίας.

Σημειώνεται ότι η τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων και η εκπλήρωση των «παραδοτέων»
θα είναι υπό την άμεση εποπτεία του υπουργικού ντουέτου, των Άκη Σκέρτσου και
Θανάση Κοντογεώργη.

Παράλληλα ο κ. Μητσοτάκης είπε πως οι τέσσερις βασικές γραμμές του κυβερνητικού
προγράμματος είναι: καλύτεροι μισθοί, καλύτερη δημόσια υγεία, καλύτερο κράτος,
καλύτερη ζωή σε μια ισχυρή Ελλάδα. Επιπλέον ο πρωθυπουργός έκανε γνωστά τα 4
πρώτα νομοσχέδια της κυβέρνησης:

https://healthpharma.gr/operators/mitsotakis-sto-proto-ypoyrgiko-kalyteri-dimosia-ygeia/
https://healthpharma.gr/epikoinonia/
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Την οργάνωση του κράτους, τη μετεξέλιξη του επιτελικού κράτους ώστε η άσκηση
πολιτικής να γίνει πιο αποτελεσματική.
Θα συμπεριλαμβάνεται και μια νομοθετική δέσμευση από την υποχρέωση όλα τα
προεκλογικά προγράμματα να ελέγχονται από ανεξάρτητο φορέα
Την αντιμετώπιση της ακρίβειας στα τρόφιμα και την κάλυψη κοινωνικών αναγκών
όπως η καλύτερη ανταπόκριση του ΕΚΑΒ.
Η επαναφορά της ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ στον έλεγχο του Δημοσίου

Ολόκληρη η τοποθέτηση του πρωθυπουργού:

Ο Κυρ. Μητσοτάκης επανέλαβε ότι το πρώτο νομοσχέδιο της κυβέρνησης θα είναι η
μετεξέλιξη του Επιτελικού Κράτους, έτσι ώστε να γίνει πιο αποτελεσματικό και το δεύτερο
θα αποτυπώνει κεντρικές οικονομικές δεσμεύσεις όλης της τετραετίας, όπως την
επαναφορά της ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ στον πλήρη έλεγχο του δημοσίου, καθώς είχαν
τεθεί υπό τον έλεγχο του υπερταμείου από τον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και την υποχρεωτική
κοστολόγηση των προεκλογικών προγραμμάτων των κομμάτων.

Watch Video At: https://youtu.be/gooV0J1OcAk

Ο πρωθυπουργός ιεράρχησε εκ νέου της τέσσερις μεγάλες προτεραιότητας της τρέχουσας τετραετίας,
δηλαδή, όπως είπε:

– Καλύτεροι Μισθοί

– Καλύτερο Δημόσιο Σύστημα Υγείας

– Καλύτερο Κράτος και

– Μια καλύτερη ζωή σε μια ισχυρή Ελλάδα.

Τόνισε στους υπουργούς του δε ότι «οι μπλέ φάκελοι που βρίσκονται μπροστά σας
περιέχουν συνολικά 120 μεταρρυθμίσεις, 79 ορόσημα του Ταμείου Ανάκαμψης και 959
επιχειρησιακές δράσεις με ορίζοντα τετραετίας».

«Είμαστε υπηρέτες του δημοσίου συμφέροντος άρα είμαστε υπηρέτες όλων των πολιτών» σημείωσε
χαρακτηριστικά.

Τέλος, αναφερόμενος στο εκλογικό αποτέλεσμα της προηγούμενης Κυριακής αλλά και την
είσοδο πολλών μικρότερων κομμάτων στη Βουλή, ο πρωθυπουργός επεσήμανε με
νόημα ότι πολύ σχηματισμοί δεν σημαίνουν κατ΄ ανάγκην δημοκρατική πολυφωνία αλλά
πολλές φορές διαμορφώνουν μια πολιτική κακοφωνία.

Εκλογική νίκη

Συγκεκριμένα, ξεκινώντας την εισήγησή του στην πρώτη συνεδρίαση του νέου
Υπουργικού Συμβουλίου, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης είπε ότι η σημερινή
συνεδρίαση πραγματοποιείται στο φως μιας τεράστιας εκλογικής νίκης, «μιας νίκης χωρίς
προηγούμενο γιατί πράγματι δεν υπάρχει άλλο παράδειγμα κυβέρνησης που να κατακτά
μία δεύτερη συνεχή τετραετία και μάλιστα με αυξημένα ποσοστά και με τεράστιες
διαφορές από τους κύριους πολιτικούς της αντιπάλους».

https://youtu.be/gooV0J1OcAk
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«Είμαστε περήφανοι αλλά είμαστε και ευγνώμονες στον ελληνικό λαό για την επιλογή του.
Χωρίς προηγούμενο όμως είναι και οι ευθύνες τις οποίες αναλαμβάνουμε. Οι προσδοκίες
είναι πολύ υψηλές, το γνωρίζετε καλά κι έχουμε χρέος να τις εκφράσουμε καθώς αυτές
προέρχονται από ένα ευρύ λαϊκό ρεύμα το οποίο μας εμπιστεύθηκε», πρόσθεσε.

Ο κ. Μητσοτάκης επεσήμανε ότι ταυτόχρονα οι Ελληνίδες και οι Έλληνες καταδίκασαν τις
ψεύτικες υποσχέσεις αλλά τις διχαστικές τακτικές προκρίνοντας τις ρεαλιστικές πολιτικές
που στηρίζονται σε σχέδιο και οδηγούν πάντα σε μετρήσιμο αποτέλεσμα, εγκρίνοντας
παράλληλα με ωριμότητα συμπεριφορές που προτάσσουν την ειλικρίνεια και οικοδομούν
σχέσεις εμπιστοσύνης.

Υπογράμμισε ότι ο τόπος θα είχε ήδη μία αυτοδύναμη κυβέρνηση από τον Μάιο αν δε
μεσολαβούσε η περιπέτεια της απλής αναλογικής, ένα αρνητικό πείραμα με εξαιρετικά
αρνητικές συνέπειες είπε και έκανε ειδική αναφορά στην αποχή, τη χαλαρή ψήφο και την
επιλογή κάποιων μικρότερων κομμάτων.

Αποδείχθηκε έτσι ότι όπως είχε επισημάνει και προεκλογικά, ότι «πολλοί σχηματισμοί στη
Βουλή δε σημαίνουν κατ’ ανάγκη δημοκρατική πολυφωνία αλλά ίσως να προκαλούν
πολιτική κακοφωνία. Σε κάθε περίπτωση όμως ο πολίτευμά μας ξέρει πολύ καλά να
αυτοπροστατεύεται και πάντα ο κοινοβουλευτισμός έχει τη δύναμη να αποκαλύπτει τα
ψεύτικα είδωλα», τόνισε.

Αναφέρθηκε στη συνέχεια στις τέσσερις βασικές κατευθύνσεις της κυβέρνησης: καλύτεροι
μισθοί, καλύτερη δημόσια υγεία, ένα καλύτερο κράτος, μια καλύτερη ζωή σε μία ισχυρή
Ελλάδα. «Προφανώς το πρόγραμμά μας είναι πολύ πιο πλούσιο και πολύ πιο ευρύ. Θα
αναλυθεί εκτενώς στις προγραμματικές δηλώσεις. Μπροστά σας βρίσκονται ήδη οι
γνωστοί μπλε φάκελοι οι οποίοι συμπεριλαμβάνουν όλες τις προτεραιότητες ανά
χαρτοφυλάκιο», ανέφερε.

Ενδεικτικά πρόσθεσε ότι «συνολικά σε αυτούς τους μπλε φακέλους συμπεριλαμβάνονται
120 μεταρρυθμίσεις, 79 ορόσημα του Ταμείου Ανάκαμψης αλλά και 959 συνολικά
επιχειρησιακές δράσεις».

Μίλησε για τη συγκρότηση ενός συνολικά συνεκτικού και πλούσιου κυβερνητικού σχεδίου
με ορίζοντα τετραετίας.

Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε στη συνέχεια ότι θα ξεκινήσει άμεσα τις επισκέψεις του στα
υπουργεία αρχής γενομένης σήμερα από το υπουργείο Οικονομικών, που εκ των
πραγμάτων βρίσκεται στην καρδιά του κυβερνητικού σχεδιασμού για τη νέα τετραετία.

«Το κοινωνικό κράτος πρέπει να είναι ένα κράτος το οποίο στηρίζεται σε γερά οικονομικά θεμέλια κι
έχουμε αποδείξει ότι αυτή την πολιτική μόνο εμείς μπορούμε να την υπηρετήσουμε», είπε.

Έκανε μια σύντομη αναφορά στους νόμους που ψηφίστηκαν στην πρώτη κυβερνητική
θητεία επισημαίνοντας πως τώρα οι στόχοι είναι πιο φιλόδοξοι και αφορούν και την
εφαρμογή των νόμων που ήδη έχουν ψηφιστεί. «Η αποστολή δεν τελειώνει στη
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νομοθέτηση, αρχίζει στη νομοθέτηση και ολοκληρώνεται μόνο με χειροπιαστό έργο»,
υπογράμμισε.

Ανέφερε ότι το πρώτο νομοσχέδιο θα αφορά τη μετεξέλιξη του σχήματος του επιτελικού
κράτους, το δεύτερο θα αποτυπώνει κεντρικές οικονομικές δεσμεύσεις (μεταξύ αυτών
επαναφορά στον έλεγχο του Δημοσίου της ΕΥΔΑΠ και ΕΥΑΘ αλλά και κοστολόγηση από
ανεξάρτητο φορέα των προγραμμάτων των κομμάτων, όπως και κάλυψη πολύ επίκαιρων
έκτακτων κοινωνικών αναγκών).

Χαίρομαι γιατί το νέο σχήμα διατάσσει τις δυνάμεις μας με βάση τους κεντρικούς μας
στόχους είπε και αναφέρθηκε στη συμμετοχή περισσότερων γυναικών, στην αναδιάταξη
επιτυχημένων υπουργών αλλά και στην ευκαιρία που δίνεται σε νέα στελέχη να
διακριθούν, υπογραμμίζοντας τη μεγάλη ευθύνη.

«Λίγα λόγια πολλή δουλειά, πετυχημένος υπουργός είναι αυτός ο οποίος μιλά για το έργο
του αλλά και αυτός που υπερασπίζεται συνολικά την κυβερνητική πολιτική»,
υπογράμμισε, επισημαίνοντας ότι το έργο δεν πρέπει να θυσιάζεται στο βωμό της
επικοινωνίας και ο νοών νοείτο!

Ολοκληρώνοντας υπογράμμισε ότι θα γίνει διαχείριση στο κοινοβουλευτικό πεδίο των
συνεπειών του επιθανάτιου ρόγχου της απλής αναλογικής ενώ στο πεδίο της κοινωνίας
αντίπαλοι είναι μόνο τα προβλήματα τα οποία δεν έχουν χρώμα.

Τόνισε ακόμη ότι «η αντιπολίτευση του εαυτού μας δεν είναι σχήμα λόγου», ότι ξεκινά η
νέα θητεία με υπευθυνότητα και αισιοδοξία την οποία θητεία θα ήθελε να ονομάσουν
«θητεία της αποτελεσματικότητας αλλά και των μεγάλων αλμάτων που πρέπει να κάνει η
χώρα για να αρπάξει τις μεγάλες ευκαιρίες που ανοίγονται μπροστά της».

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα
ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
ΕΥΑΘ
ΕΥΔΑΠ
Κυριάκος Μητσοτάκης
Ταμείο Ανάκαμψης
υπουργικό συμβούλιο

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g

https://www.facebook.com/healthpharma.gr/
https://healthpharma.gr/tag/eyath/
https://healthpharma.gr/tag/eydap/
https://healthpharma.gr/tag/kyriakos-mitsotakis/
https://healthpharma.gr/tag/tameio-anakampsis/
https://healthpharma.gr/tag/ypoyrgiko-symvoylio/
https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Συνάντηση με Χρυσοχοΐδη -Το clawback στην ΠΦΥ
healthpharma.gr/operators/patsoyrakos-synantisi-me-chrysocho-di-to-clawback-stin-pfy

Αίτημα συνάντησης με τον αρμόδιο υπουργό Υγείας, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη κατέθεσε το
Συντονιστικό Όργανο για το clawback στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ).

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Όπως αναφέρει σε σχετική ανακοίνωση του το Συντονιστικό:  

Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε για την ανάληψη των νέων σας καθηκόντων ως
Υπουργός Υγείας και να σας ευχηθούμε καλή επιτυχία στο έργο σας.

Το έργο που έχετε να διατέλεσετε είναι σίγουρα δύσκολο και με αρκετές προκλήσεις.

Μία από αυτές, είναι τα υψηλά ποσοστά clawback στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας
και ιδιαίτερα στις ιατρικές διαγνωστικές εξετάσεις.

Το clawback που κοινοποιήθηκε σήμερα στους παρόχους υγείας και αφορά στον μήνα
Μάρτιο, για τις μικροβιολογικές εξετάσεις, είναι σχεδόν 45%, αρνητικό ποσοστό ρεκόρ
όλων των εποχών!!!

Εξαιτίας του ανεξέλεγκτου πλέον clawback, που ήρθε στα χέρια σας προς διαχείριση,
ζητάμε άμεσα συνάντηση μαζί σας για τη συζήτηση των θεμάτων που άπτονται του
clawback των διαγνωστικών εξετάσεων, της χρηματοδότησης της Π.Φ.Υ. καθώς κ των
μέτρων που μπορούν να ληφθούν για τον περιορισμό των περικοπών αυτών.

Η συνέχιση αυτών των μέτρων περικοπών στις δαπάνες των διαγνωστικών εργαστηρίων,
πολυϊατρείων κ κλινικοεργαστηριακών ιατρών θα αφανίσει την Π.Φ.Υ. στην οποία στην
στηρίζεται το 90% της Δημόσιας Υγείας.

Σας ευχόμαστε και πάλι καλή επιτυχία και αναμένουμε την συνάντηση μαζί σας.

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα

ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
clawback
διαγνωστικές εξετάσεις
ΠΦΥ
Φώτης Πατσουράκος

Watch Video At: https://youtu.be/kPi-TPcql44

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g

https://healthpharma.gr/operators/patsoyrakos-synantisi-me-chrysocho-di-to-clawback-stin-pfy/
https://healthpharma.gr/epikoinonia/
https://www.facebook.com/healthpharma.gr/
https://healthpharma.gr/tag/clawback/
https://healthpharma.gr/tag/diagnostikes-exetaseis/
https://healthpharma.gr/tag/%cf%80%cf%86%cf%85/
https://healthpharma.gr/tag/%cf%86%cf%8e%cf%84%ce%b7%cf%82-%cf%80%ce%b1%cf%84%cf%83%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%ac%ce%ba%ce%bf%cf%82/
https://youtu.be/kPi-TPcql44
https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Εξαρθρώθηκε κύκλωμα που διακινούσε μη εγκεκριμένα
φαρμακευτικά και ιατροτεχνολογικά σκευάσματα για
επεμβάσεις αισθητικής – «Πελάτες» του ιατρεία και
κέντρα αισθητικής

healthview.gr/exarthrothike-kykloma-poy-diakinoyse-mi-egkekrimena-farmakeytika-kai-iatrotechnologika-
skeyasmata-gia-epemvaseis-aisthitikis-pelates-toy-iatreia-kai-kentra-aisthitikis

Εγκληματική ομάδα, τα μέλη τη οποίας διακινούσαν μη εγκεκριμένα φαρμακευτικά και
ιατροτεχνολογικά σκευάσματα που χρησιμοποιούνται για επεμβάσεις αισθητικής,
εξαρθρώθηκε από ς τη Διεύθυνση Οικονομικής Αστυνομίας σε συνεργασία με τον ΕΟΦ.

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο επιχείρησης που πραγματοποιήθηκε πρωινές ώρες τη
Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023, σε περιοχή της Αττικής, συνελήφθησαν δύο άτομα (γυναίκα και
άνδρας) και σε βάρος τους σχηματίσθηκε δικογραφία για εγκληματική οργάνωση και
παράνομη διακίνηση μη εγκεκριμένων φαρμακευτικών σκευασμάτων.

Ειδικότερα, όπως προέκυψε από την έρευνα, η συλληφθείσα τουλάχιστον από τον Ιούλιο
του 2019 δραστηριοποιούταν στην παράνομη διακίνηση μη εγκεκριμένων φαρμακευτικών
και ιατροτεχνολογικών σκευασμάτων (botox, σκευασμάτων υαλουρονικού οξέως κ.α.)
καθώς και μη πιστοποιημένων μασκών αισθητικής προσώπου. Στην παράνομη αυτή
δραστηριότητα είχε ενταχθεί προ μηνός περίπου και ο έτερος συλληφθείς, ο οποίος είχε
ρόλο διανομέα (delivery).

Για να πετύχουν τον σκοπό τους, εισήγαγαν τα προϊόντα από την Τουρκία και την
Πολωνία με δέματα, μέσω εταιριών ταχυμεταφορών ή αυτοπροσώπως, τα αποθήκευσαν
σε χώρο σε περιοχή της Αττικής και τα διαφήμιζαν μέσω σελίδας σε μέσο κοινωνικής
δικτύωσης, που διατηρούσε η συλληφθείσα.

Το πελατολόγιο τους απαρτιζόταν από πολυάριθμα ιατρεία και κέντρα αισθητικής σε
διάφορες περιοχές της Χώρας, στα οποία τα προϊόντα παραδίδονταν με απ’ ευθείας
παράδοση ή με αποστολή δεμάτων ενώ η αντίστοιχη πληρωμή πραγματοποιούταν είτε
χέρι με χέρι είτε μέσω αντικαταβολής.

Από τις έρευνες που πραγματοποιήθηκαν στον αποθηκευτικό χώρο και σε οικία,
βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

226 φαρμακευτικά και ιατροτεχνολογικά σκευάσματα (botox, σκευάσματα υαλουρονικού
οξέως κ.α.),

160 συσκευασίες μασκών αισθητικής,

3.910 ευρώ και

πλήθος χειρόγραφων σημειώσεων.

https://www.healthview.gr/exarthrothike-kykloma-poy-diakinoyse-mi-egkekrimena-farmakeytika-kai-iatrotechnologika-skeyasmata-gia-epemvaseis-aisthitikis-pelates-toy-iatreia-kai-kentra-aisthitikis/
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Τα κατασχεθέντα φαρμακευτικά σκευάσματα, η αξία των οποίων ξεπερνά τις 40.000
ευρώ, δεν θεωρούνται ασφαλή και αποτελούν κίνδυνο για τον χρήστη τους και θα
αποσταλούν στον Ε.Ο.Φ. για εργαστηριακή εξέταση και φύλαξη.

Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος τους, οδηγήθηκαν στην
αρμόδια εισαγγελική Αρχή.

Υπενθυμίζεται ότι οι πολίτες μπορούν να επικοινωνούν, ανώνυμα ή επώνυμα, στον
τηλεφωνικό αριθμό 11012 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση
financialpolice@hellenicpolice.gr  της Διεύθυνσης Οικονομικής Αστυνομίας, για να
παρέχουν πληροφορίες ή να καταγγέλλουν παράνομες και επίμεμπτες ενέργειες ή
δραστηριότητες κατά του τομέα της οικονομίας, της δημόσιας περιουσίας, καθώς και της
κοινωνικής και ασφαλιστικής πρόνοιας και των δικαιωμάτων.
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Αυξημένο το claw back τον Μάρτιο του 2023- Σχεδόν
50% στα νοσήλια

virus.com.gr/ayximeno-to-claw-back-ton-martio-toy-2023-schedon-50-sta-nosilia

Tα επιτρεπόμενα όρια δαπανών του ΕΟΠΥΥ για τον μήνα Μάρτιο σχετικά με τις
παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας και ιατροτεχνολογικά προϊόντα και συμπληρώματα ειδικής
διατροφής ανακοινώθηκαν από τον οργανισμό. Σχεδόν το 50% φθάνει το claw back στα
νοσήλια τον συγκεκριμένο μήνα του 2023.

Τα ποσοστά ορίστηκαν με Υπουργική Απόφαση και διαπιστώνονται τα εξής:

Το ποσοστό του clawback για τα νοσήλια το 2023 αυξήθηκε περισσότερο από 6%,
δηλαδή άγγιξε το 47,46% με υποβαλλόμενες δαπάνες 31.437.561,02  και
προσαυξημένο το μηνιαίο όριο στα 16.516.666,67ευρώ. Υπενθυμίζεται πως τον
αντίστοιχο μήνα  του  2022 είχε οριστεί στο 41,23%, με υποβαλλόμενη δαπάνη
26.910.841, 06 ευρώ με μηνιαίο όριο 15.816.666,67 ευρώ.

Οι Υπηρεσίες Κέντρων Αποκατάστασης και αποθεραπείας (κλειστής περίθαλψης)
 έφθασαν στο 27,41% με υποβληθείσες δαπάνες 8.543.674,23 ευρώ και
προσαυξημένο όριο τα 6.201.666,67 ευρώ, ενώ τον αντίστοιχο μήνα πέρυσι ήταν
5,68% αλλά με 6.246.623, 16 ευρώ  υποβληθείσα δαπάνη και όριο 5.891.666,67
ευρώ. Εδώ πρέπει να σημειωθεί ότι το προσαυξημένο φετινό  μηνιαίο όριο
πλησιάζει αλλά δεν φθάνει την περσινή δαπάνη του αντίστοιχου μήνα.

Πτώση του ποσοστού εντοπίζεται στις υπηρεσίες Νοσηλείας Ιδιωτικών Κλινικών
Ψυχιατρικής από 10,96% το 2022  με υποβαλλόμενη δαπάνη 4.960.192,36 και όριο τα
4.416.666,67 ευρώ, σε 9.92% τον αντίστοιχο μήνα του 2023 με υποβαλλόμενη
δαπάνη 4.995.657,79 ευρώ.

Υπηρεσίες φυσικοθεραπείας

Στα εργαστήρια φυσικοθεραπείας-φυσικοθεραπευτές το ποσοστό ανέρχεται σε
23,98%  το 2023, ενώ μόλις 16,45% το 2022. Η υποβληθείσα δαπάνη τον Μάρτιο του
2023 ήταν 8.50.306,39 ευρώ, ενώ τον  συγκεκριμένο μήνα του 2022 εκτιμήθηκε στα
7.380.188,69 ευρώ.

Το ποσοστό των ιατρικών υπηρεσιών παραμένει μηδενικό και για τον Μάρτιο του
2023 αφού υποβλήθηκαν δαπάνες 5.132.530 ευρώ με μηνιαίο όριο 5326,979,99 ευρώ.

Συμπληρώματα διατροφής

Τα σκευάσματα κατάλληλα για αλλεργία στο γάλα έχουν ποσοστό επιστροφής  35,90%
το 2023, ενώ είχε οριστεί στο 21,37% το 2022 (δαπάνη 339.127,82 και όριο 266.666.,67
ευρώ). Αντίθετα, πτωτική πορεία έχουν στην ίδια κατηγορία το ποσοστό σκευασμάτων

https://virus.com.gr/ayximeno-to-claw-back-ton-martio-toy-2023-schedon-50-sta-nosilia/
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λοιπών νοσών που προβλέπονται στον ΕΚΠΥ, το οποίο μειώθηκε στο 12,83% τον
συγκεκριμένο μήνα του τρέχοντος έτους, ενώ τον Μάρτιο του 2022,  έφθανε στο
38,49% (δαπάνη 2.032.092,30 και μηνιαίο όριο 1.250.000. ευρώ).

Υγειονομικό Υλικό

Σχεδόν 10% αυξημένο ποσοστό κατέγραψαν τα αναλώσιμα του λοιπών τύπων
διαβήτη τον Μάρτιο του 2023 σε σχέση με τον Μάρτιο του 2022, 25,88%  και 16,1%
αντίστοιχα(4,464.563,62 ευρώ η υποβαλλόμενη δαπάνη με μηνιαίο όριο
3.750.000,00). Επίσης, για τα αναλώσιμα του Διαβήτη Τύπου 1 το ποσοστό
επιστροφής είναι 13,69% το 2023, ενώ το2022 ήταν 5,41%. Για την αντλία ινσουλίνης
και αναλώσιμα το 2022 το ποσοστό ορίστηκε σε 14,88% (881.089,89 ευρώ
υποβαλλόμενη δαπάνη με όριο 750.000 ευρώ) , ενώ το 2023 13,94%.

Πρόσθετη περίθαλψη

Την ανιούσα έλαβαν και οι επιστροφές τον πιο πρόσφατο μήνα στα οπτικά (από 4,05% το
2022 με υποβαλλόμενη δαπάνη 225.807,49 ευρώ με όριο 216666,67 ευρώ) στο 22,93%.
Στο ίδιο επίπεδο παραμένει το clawback στα αναπνευστικά-συσκευές οξυγόνο  31,25%
(2023) και 31,96% (2022). Μηδενικό εξακολουθεί να είναι τον μήνα Μάρτιο και τις δυο
χρονιές για τα αναπνευστικά-ειδικό νεφελοποιητή για την κυστική ίνωση (4.201,65
ευρώ η δαπάνη με όριο 16666,67 ευρώ για τον Μάρτιο του 2022).

Υψηλότερο είναι το ποσοστό για τα ορθοπαιδικά 44,12% τον Μάρτιο του 2023 και
34,32% το 2022. Στα ορθοπαιδικά επί παραγγελία από 15,63% το 2022 έφθασε στο
28,04% τον Μάρτιο αυτής της χρονιάς.

Τα ορθοπαιδικά βαριάς κινητικής αναπηρίας «σκαρφάλωσαν» στο 44,52%, μια
κατηγορία που δεν υπήρχε τη προηγούμενη χρονιά.

Ακόμη, στα ακουστικά το ποσοστό της επιστροφής ανήλθε το κατά σχεδόν 13%, τον
Μάρτιο του 2023 στο 38,15% από 25,86% τον Μάρτιο του 2022.  Ενδεικτικό είναι ότι το
clawback για το κοχλιακό εμφύτευμα ήταν 29,69 % και ανέβηκε στο 31,72% σε έναν
χρόνο.  Για τις προσθέσεις και λοιπά προβλέπονται 8,55% το 2023 από 1,5% τον
Μάρτιο του 2022.

Δείτε αναλυτικά για τον Μάρτιο του 2023:

ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΑ ΟΡΙΑ ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

https://virus.com.gr/wp-content/uploads/2023/06/%CE%95%CE%A0%CE%99%CE%A4%CE%A1%CE%95%CE%A0%CE%9F%CE%9C%CE%95%CE%9D%CE%91-%CE%9F%CE%A1%CE%99%CE%91-%CE%9C%CE%91%CE%A1%CE%A4%CE%99%CE%9F%CE%A5-2022.pdf
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Μικτά πληρώματα στα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ
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Τετάρτη, 28 Ιουνίου 2023, 11:17

Μικτά πληρώματα στα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, ανακοίνωσε σήμερα ο Κυριάκος
Μητσοτάκης.

Μιλώντας στο υπουργικό συμβούλιο, ο πρωθυπουργός ανέφερε πως τα ασθενοφόρα
θα έχουν πληρώματα από το ΕΚΑΒ, τις Ένοπλες Δυνάμεις και την Πυροσβεστική.

Τα πληρώματα θα είναι εξειδικευμένα και στόχος είναι να ανταποκρίνονται πιο γρήγορα
στις κλήσεις των πολιτών.

Για τους στόχους της κυβέρνησης, επικαλέστηκε το τετράπτυχο "καλύτεροι μισθοί,
καλύτερη Υγεία, ισχυρότερο Κράτος και καλύτερη ποιότητα ζωής".

Χαρακτήρισε τη θητεία της κυβέρνησης ως "τετραετία αποτελεσματικότητας" και τόνισε
πως στόχος είναι να χτιστεί μία δυνατή Ελλάδα. "Έχουμε πολύ έργο μπροστά, αλλά θα
αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις", τόνισε.

Δημ.Κ.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Η Ελλάδα μια από 14 χώρες στις οποίες θα κυκλοφορήσει νέο φάρμακο για τη
μυασθένεια Gravis

Οι "άστεγοι" διασώστες του ΕΚΑΒ στη Θράκη και τα μικτά πληρώματα

Διαδικτυακό σεμινάριο ''45 λεπτά με τον Γιατρό'' για τη ζάλη και τη λιποθυμία, ιδίως τους
καλοκαιρινούς μήνες
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Τετάρτη, 28 Ιουνίου 2023, 13:26

Το νοσοκομείο Ευαγγελισμός επισκέφθηκε το πρωί της Τετάρτης ο νέος υπουργός
Υγείας, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης είχε συνάντηση με τον διοικητή του νοσοκομείου, πέρασε από τα
επείγοντα και κάποιες κλινικές, χωρίς να συνομιλήσει με εκπροσώπους των
εργαζομένων.

Η επίσκεψη του κ. Χρυσοχοΐδη κράτησε δύο ώρες και ζήτησε γενική ενημέρωση για όλα
τα θέματα.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξε για τα ογκολογικά και αιματολογικά περιστατικά, όπου
επισκεφθηκε τις κλινικές και μίλησε με τους γιατρούς. Ξεναγηθηκε στις ΜΕΘ, είχε
συνομιλία με την Αναστασία Κοτανίδου.

Ακολούθησε επίσκεψη στο τμήμα επειγόντων περιστατικών, όπου ενημερώθηκε για τις
αναμονές.

Πηγές:
Σκάι
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Πόσο αληθινό είναι το σενάριο επιβολής lockdown στις
χώρες από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας

iatronet.gr/article/117459/poso-alhthino-einai-to-senario-epivolhs-lockdown-stis-hores-apo-ton-pagkosmio-
organismo-ygeias

Τετάρτη, 28 Ιουνίου 2023, 13:52

Παραπληροφόρηση χαρακτηρίζει ο γενικός διευθυντής του Παγκόσμιου Οργανισμού
Υγείας (ΠΟΥ) τα περί εκχώρησης στον ΠΟΥ της απόφασης να επιβάλλονται lockdown
στις χώρες. 

"Δυστυχώς, έχει υπάρξει σημαντικός όγκος παραπληροφόρησης σχετικά με τη
συμφωνία, με ορισμένους ανθρώπους και μέσα ενημέρωσης να λένε ότι οι χώρες θα
παραχωρήσουν την κυριαρχία στον ΠΟΥ να επιβάλλει lockdown σε χώρες", ανέφερε
σήμερα ο δρ Tedros Adhanom Ghebreyesus, κατά την ανακήρυξή του σε επίτιμο
διδάκτορα στο Πανεπιστήμιο Κοΐμπρα της Πορτογαλίας.

"Επιτρέψτε μου να πω ξεκάθαρα ότι αυτό είναι απλώς αναληθές. Ο ΠΟΥ δεν έχει και
δεν θα αποκτήσει καμία εξουσία να παρακάμψει αποφάσεις εσωτερικής
πολιτικής. Ούτε θα το ήθελε", τόνισε.

Σύμφωνα με τον δρ Tedros Adhanom Ghebreyesus, η συμφωνία για την πανδημία
βρίσκεται υπό διαπραγμάτευση με τις χώρες και εφαρμόζεται με βάση την εθνική
νομοθεσία.

Αναφερόμενος στην πανδημία κορωνοϊού και στα μαθήματα που πρέπει να δώσει, είπε
πως "ο φιλόσοφος Χέγκελ μάς είπε ότι το μόνο πράγμα που μαθαίνουμε από την ιστορία
είναι ότι δεν μαθαίνουμε τίποτα από την ιστορία".

Σημείωσε πως το μάθημα που προέκυψε από την πανδημία είναι ότι οι κοινές απειλές
απαιτούν κοινή απάντηση: "Πιστεύω ακράδαντα ότι μπορούμε να σφυρηλατήσουμε μια
ισχυρή και διαρκή διεθνή συμφωνία που θα κάνει τον κόσμο ασφαλέστερο για τις
επόμενες γενιές", σημείωσε.

Όπως ανέφερε, το άλλο σημαντικό βήμα που πρέπει να κάνουμε είναι να επενδύσουμε
στα συστήματα Υγείας και σε τομείς που σχετίζονται με τα βαθύτερα αίτια των
ασθενών:

"Ανθεκτικά συστήματα Υγείας, στελεχωμένα από εργαζόμενους που έχουν αξιοπρεπείς
αμοιβές, καλή εκπαίδευση, κατάλληλες συνθήκες εργασίας, είναι ο καλύτερος τρόπος για
να διατηρήσουμε τις κοινωνίες μας υγιείς και να προστατευτούμε από τις επείγουσες
καταστάσεις του μέλλοντος", υπογράμμισε.
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Σύμφωνα με τον δρ Adhanom Ghebreyesus, ξεχνάμε γρήγορα, καθώς, σε μια εποχή
που θα έπρεπε να επενδύουμε περισσότερα, οι επενδύσεις στην ετοιμότητα για
τη Δημόσια Υγεία συρρικνώνονται:

"Στον ΠΟΥ, δεν βλέπουμε την Υγεία ως κόστος, αλλά ως επένδυση στην ασφάλεια, στη
σταθερότητα και στην οικονομική ανάπτυξη", σημείωσε.

Δημ.Κ.
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